

来到双色球开奖现场,您能做什么?

据粗略统计,截至2017年底,“走近双色球”活动共接待了来自全国的4万多名公众代表。那么,来到福彩双色球的开奖现场,您能看到什么,能听到什么,又能做什么呢?

亲临现场 见证大奖诞生



自2003年2月16日上市销售以来,双色球以其自身独特的魅力和优势快速发展,被称为“中国彩市的超级航母”。

随着福彩事业的突飞猛进以及双色球亿元大奖的接连中出,社会公众对福彩开奖流程和真实性的关注度日益增加。参观开奖现场、亲眼见证大奖的诞生,成为每一位社会公众尤其是彩民朋友最大的心愿。

为了进一步满足社会公众的现场参观要求,最大限度地提高双色球开奖透明度,让彩民能够直观地了解福彩开奖的全过程,感受福利彩票的真实和诚信,中国福利彩票发行管理中心于2005年正式启

动“走近双色球”活动,开创了内地彩市全国性彩票游戏摇奖现场广泛接待公众的先河。

经过多年的运作,“走近双色球”已经成为中国福利彩票的品牌项目。据粗略统计,截至2017年底,“走近双色球”活动共接待了来自全国的4万多名公众代表,成功搭起了福利彩票和社会公众之间信任的桥梁,有效地传播了中国福利彩票的诚信理念。

根据活动要求,参加“走近双色球”的活动人员于参观当晚7点集合,在工作人员的引导下统一进入中国福利彩票开奖办公区。

为了方便大家购彩,满足人们在开奖现场即时开奖见证奇迹的心愿,中国福利彩票发行管理中心特别在办公区一层大堂设立了彩票销售网点,参加“走近双色球”活动的公众代表可以在进入现场前对当期彩票进行投注,在福彩开奖的紧张与刺激中,第一时间对照投注号码,验证自己是否能够把幸运大奖抱回家。

参观展览 感受福彩成就



给树苗一块土地,秋天便可收获累累硕果;给鱼儿一汪清水,鱼儿便可收获自己的天地;给鸟儿一片天空,它们便可收获自己的快乐;给福彩一个机会,我们便会点亮万家灯火,让每一个需要帮助的人得到幸福……

进入办公区二层,首先映入眼帘的便是中国福利彩票展板,缜密的规章制度保障了工作环节严谨、落实到位,翔实的资料描摹福彩阳光的运营理念,丰富的数据全面展示多年的履责绩效和公益成果,生动的图片展现亲民有爱的氛围,真实的案例已述感人至深的公益故事……观众通过观看展板可以进一步深入了解福彩

的历史文化和发展成果。

中国福利彩票始于1987年发行的“中国社会福利有奖募捐券”,从那时起,便肩负着支持中国社会公益事业和社会福利事业的重任。秉承着“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨和公益使命,中国福利彩票逐渐丰富票种和游戏,扩展销售渠道,增大销售覆盖面,遍布街头巷尾,悉心陪伴了百姓三十余年,为公众带来了乐趣、带来了福气,也带来了关爱。

截至2017年12月31日,福利彩票累计发行量超过17950亿元,为国家筹集公益金超过5370亿元,创造就业岗位40多万个。

望闻问切 观察摇奖用球

一套小小的摇奖用球,却作用非凡、意义重大,更承载了许多人的“大奖梦”。长期以来,社会公众对于双色球摇奖用球的真实性、公正性时有存疑。为消除人们心中的质疑,揭开摇奖用球的神秘面纱,中福彩中心2016年曾在镜头面前首次切开了双色球摇奖用球(已“退役”),向全国观众展示了双色球摇奖用球的内部结构,让大家了解到了摇奖用球的真实性。

“没有什么不可以问的,没有什么不可以看的。”“走近双色球”活动的初衷就是以开放的态度迎接社会公众的监督和检验。在“走近双色球”活动现场,双色球摇奖用球的真实性、公正性再次得到了验证。

互动问答环节之后,工作人员将拿出一套双色球“退役”用球,供公众代表近距离观察。观众可以通过“望、闻、问、切”对摇奖用球进行全方位的观察和检测。

此外,工作人员还将随机选择两名幸运观众,邀请他们现场抽取当晚摇奖正选用球。

双色球摇奖用球共有四套,



也并没有在摇奖球内部发现其它物质

红球和蓝球各两套,幸运观众通过抽取扑克牌的方式决定当期开奖正选用球,并在公证员的监督下签字确认选球结果。

选球结束后,工作人员将在公证员和现场观众的监督下,按照规定顺序将摇奖用球装入摇奖机预览架,为双色球摇奖做最后的准备。

玉不琢不成器。精品之所以称之为精品,是因为创作者始终肩负责任,将每一个细节都做得很“精微”。“走近双色球”活动不仅让社会公众进一步了解双色球摇奖过程、增强双色球开奖的透明度,更重要的是在福彩与社会公众之间形



成互动;在互动中,将福彩开奖的每一个“精微”之处,尤其是原本不为公众注意的、体现公平与诚意的细节,毫无保留地呈现在公众面前,让公众代表在感受直播现场紧张与激动的同时,也感受到中国福利彩票的严谨和公正。

答疑解惑 展现福彩诚意

参加“走近双色球”活动的代表中大部分是行业从业者和经常购买彩票的人,其中不乏对彩票行业发展有思考的人。为了解他们的想法和建议,在整个活动中,有关工作人员会抓紧一切机会与代表们交流,在摇奖现场做“市场调研”,为今后的发展做准备。

在开奖直播正式开始之前,工作人员还会采用播放宣传片和互动问答的游戏方式,向活动代表普及福彩发展成果和双色球开奖小知识。

在这个过程中,双色球是什么时候发行的、上市以来筹集了多少公益金并且用在什么地方、该玩法的销售数据是如何统计的、摇奖机的工作原理、号码球的材质构成等问题,都能够得到详细的解答。

在游戏过程中,大家还可以随时提出自己关心的问题,工作人员的有问必答让许多代



表原本存有的疑问得以明晰、消除,同时对双色球玩法有了更深层次的认识。

此外,参与互动答题的观众还有机会获得一份精美的纪念礼品。

(福彩)

